

Ministério da Educação Instituto Federal de Educação, Ciência e Tecnologia de São Paulo Câmpus Votuporanga COORDENADORIA DE APOIO A DIRECAO

COMUNICADO N.º 2/2021 - CDI-VTP/DRG/VTP/IFSP

À

Comunidade de Estudantes Egressos do IFSP-Câmpus Votuporanga Pais de Estudantes do IFSP-Câmpus Votuporanga Membros de Entidades da Sociedade Civil Organizada Membros de Entidades do Poder Público Municipal ou Estadual

O Diretor-Geral, na condição de Presidente do Conselho do Câmpus Votuporanga Instituto Federal de Educação, Ciência Tecnologia, informa sobre a **PRORROGAÇÃO** prazo para a manifestação de interesse na candidatura às vagas destinadas à Comunidade Externa para o Cargo de Conselheiro do ConCam-VTP, nos termos da RESOLUÇÃO N.º 45/2015, DE 15 DE JUNHO 2015.

Podem se candidatar:

- a. Estudantes Egressos do IFSP Câmpus Votuporanga
- b. Pais de Estudantes do IFSP Câmpus Votuporanga
- c. Membros de Entidades da Sociedade Civil Organizada
- d. Membros de Entidades do Poder Público Municipal ou Estadual

A candidatura deverá ser realizada por meio do preenchimento formulário, específico, a ser disponibilizado no site do IFSP-Câmpus Votuporanga.

A candidatura será validada pela Secretaria e será ratificada pelo Concam do Câmpus Votuporanga em reunião prevista para o dia 12/08/2021.

Havendo mais de uma candidatura ratificada para qualquer um dos seguimentos elencados, o desempate será efetuado por meio de sorteio.

O sorteio para o segmento "Pais de Estudantes do IFSP-Câmpus Votuporanga" está condicionado à inexistência de candidatos no segmento "Estudantes Egressos do IFSP - Câmpus Votuporanga"

Votuporanga, 19 de julho de 2021.

Ricardo Teixeira Domingues Diretor-Geral Presidente do CONCAM-VTP

Documento assinado eletronicamente por:

• Ricardo Teixeira Domingues, DIRETOR GERAL - CD2 - DRG/VTP, em 19/07/2021 16:20:43.

Este documento foi emitido pelo SUAP em 19/07/2021. Para comprovar sua autenticidade, faça a leitura do QRCode ao lado ou acesse https://suap.ifsp.edu.br/autenticar-documento/ e forneça os dados abaixo:

Código Verificador: 208656

Código de Autenticação: 0542093d9e



COMUNICADO N.º 2/2021 - CDI-VTP/DRG/VTP/IFSP